

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на соискателя младшего научного сотрудника отделения функциональной диагностики ФГБУ «ПФМИЦ» Минздрава России Шейко Геннадия Евгеньевича.

Шейко Геннадий Евгеньевич, 1989 года рождения, в 2013 г. окончил лечебный факультет ГБОУ ВПО «НижГМА» Минздрава России по специальности «лечебное дело».

В 2013-2015 гг. обучался в клинической ординатуре по неврологии на кафедре неврологии, психиатрии и наркологии ФПКВ ГБОУ ВПО «НижГМА» Минздрава России.

С 2015 г. и по настоящее время работает младшим научным сотрудником отделения функциональной диагностики ФГБУ «ПФМИЦ» Минздрава России.

В 2017 г. проходил профессиональную переподготовку на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «рентгеноэндоваскулярные диагностика и лечение».

Диссертационное исследование выполнял на базе отдела ангиологии, флебологии, сосудистой хирургии и интервенционной радиологии и отделения функциональной диагностики ФГБУ «ПФМИЦ» Минздрава России.

За время работы зарекомендовал себя грамотным врачом-специалистом. Инициативен, к выполнению своих обязанностей относится добросовестно и справляется с ними в полном объеме. Успешному выполнению служебных обязанностей способствуют такие черты характера, как энергичность, общительность, исполнительность, высокая культура поведения, умение быстро ориентироваться в сложных ситуациях и находить правильное решение. Ему свойственна организованность, дисциплинированность, высокое чувство ответственности, стремление к самосовершенствованию и получению новых знаний.

В своей работе Шейко Геннадий Евгеньевич успешно совмещает научно-исследовательскую и клиническую деятельность. В коллективе пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

В процессе выполнения диссертационного исследования Шейко Геннадий Евгеньевич лично участвовал во всех этапах проведенного исследования, включающих набор больных, их обследование и наблюдение. Шейко Геннадий Евгеньевич принимал участие в планировании и проведении всех оперативных вмешательств. Самостоятельно провел сбор и анализ информации из первичной медицинской документации, формулирование выводов и основных положений диссертационного исследования, выносимых на защиту.

Результаты исследования автора по проблеме лечения и диагностики критической ишемии нижних конечностей с учетом поражения периферических нервных стволов нашли свое отражение в научных публикациях и выступлениях на научно-практических конференциях. В настоящее время результаты научного исследования используются в практической работе сосудистых хирургов и специалистов по рентгеноэндоваскулярным диагностике и лечению на базе ФГБУ «ПФМИЦ» Минздрава России г. Нижний Новгород, ГБУЗ НО «БСМП г. Дзержинска», ГБУЗ НО «Городская клиническая больница №30», г. Нижний Новгород.

В целом, Шейко Геннадия Евгеньевича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи и достойного присвоению ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,

Ведущий научный сотрудник  
ФГБУ «ПФМИЦ» Минздрава России  
доктор медицинских наук

М.Н. Кудыкин

Подпись ведущего научного сотрудника  
ФГБУ «ПФМИЦ» Минздрава России  
доктор медицинских наук М.Н. Кудыкина заверяю

ученый секретарь, к.м.н.



Е.А. Галова

«14 августа 2018 года